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  :چوب ماده جامدي است .1

    ناهمگن –هر سو نايكسان  –متخلخل . الف

  يكسان، همگنناداراي خاصيت هيگروسكوپيك ، هر سو . ب

    داراي خاصيت هيگروسكوپيك ، هر سو يكسان، ناهمگن . ج

  راي خاصيت هيگروسكوپيكهر سو يكسان، دا  - متخلخل . د

مربوط به ) درصد خاكستر( در بين پهن برگان ايران از لحاظ ساختمان چوب به ترتيب بلندترين الياف و بيشترين مواد معدني . 2

  هاست؟كدام گونه

  سياه تاغ –راش . ب    زبان گنجشك –توسكا . الف  

  راش –گردو . د    اغتسياه  –توسكا . ج  

ميليمتر و متوسط پهناي چوب تابستانه  8ناي رويش سالانه چوب راش در جنگلهاي شمال ايران برابر در صورتي كه متوسط په. 3

  باشد، درصد تراكم بافت چوب چقدر خواهد بود؟ 8/4آن برابر 

  %25. د  %32. ج  %60.ب  %6/16. الف  

  باشد؟ت ميچوب كدام درخت جنگلي در مقطع عرضي داراي دانه درشت و در مقطع طولي داراي تار درش. 4

  بلوط. د  سرخدار. ج  شمشاد. ب  انجيلي. الف  

  دهنده گره مخفي در آن است؟وجود كدام علامت در تنه درختان راش، نشان. 5

    المركزشكافهاي دايره شكل متحد. الف  

  در تنه درخت) متفاوت با پوست (قسمت صاف .ب  

  وجود علامتي شبيه به سبيل تركمني در روي پوست. ج  

  برآمدگي در تنه درختوجود . د  

  نيست؟هاي درختي زير طبعتاً كج تار يك از انواع گونهچوب كدام. 6

  بيد مجنون.د  زربين. ج  افرا.ب  اكاليپتوس. الف  

  باشد؟هاي آلي طبيعي مييك از انواع چسبمرغوبيت مقاومت مكانيكي، ارزاني ونفوذ خوب در چوب از محاسن كدام. 7

  چسبهاي تانن. د  چسب كازئين. ج  ايهاي نشاستهچسب.  ب  چسبهاي سوژا. الف  

  يك از انواع چسبها مقاومت بيشتري در مقابل رطوبت داراست؟كدام. 8

  ايچسبهاي نشاسته .د  چسبهاي سوژا. ج  سريشم ماهي. ب  چسبهاي آلبومين. الف  

  يك از چسبهاي زير، در مقايسه با سايرين پايدارتر است؟كدام. 9

  فرمل –چسب فنل . د  چسب كازئين. ج  سيليكاتچسب .ب  دينوريت. الف  
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  است؟ نادرستكدام مورد در ارتباط با رطوبت چوب . 10

  .همواره افزايش ابعاد چوب نتيجه ازياد رطوبت آن است.الف  

  .شودبطوركلي با افزايش رطوبت از مقاومت چوب كم مي. ب  

  .يابدمقاومت الكتريكي چوب با افزايش رطوبت، افزايش مي. ج  

  .افزايش هدايت حرارتي چوب مستقيماً به مقدار رطوبت آن وابسته است. د  

  گردد؟تر خشك ميهاي زير در شرايط مساوي درجه حرارت، رطوبت و سرعت جريان هوا سريعچوب كداميك از گونه. 11

  راش. د  نارون. ج  نمدار. ب  بلوط. الف  

و وزن  sVگونه درختي برابر اشباع ازآب اينرتي كه حجم چوب در يك جنگل اقدام به قطع درخت راش شده است در صو. 12

  :برابر است با)  max%h( باشد در اينصورت رطوبت حداكثر آن به درصد  0Pآن برابر ) انيدر ( خشك
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و  7/0درصد رطوبت دارند ولي وزن مخصوص خشك آنها بترتيب  50اگر يك متر مكعب از دو گونه بلوط و صنوبر را كه هر دو . 13

35/0 
3

cm

gr
كيلوگرم بايد از هر كدام از چوبها تبخير شود درصد خشك شوند مقدار آبي كه بر حسب  15است، تا رطوبت  

  :بترتيب براي بلوط و صنوبر برابر است با

  420، 210. د  245، 210. ج  420، 5/122. ب  245،  5/122. الف  

  است؟ نادرست) نسبت چوب تابستانه به پهناي دايره ساليانه ( كدام مورد درارتباط با بافت چوب قوي . 14

  .تخلخل چوب كمتر است. ب  .تر استهمكشيدگي چوب بيش. الف  

  .مقاومت مكانيكي چوب بيشتر است. د  .در صنايع سلولزي راندمان كمتري دارد. ج  

  هاي درختي زير با در نظر گرفتن هم كشيدگي كلي، داراي هم كشيدگي متوسط است؟چوب كدام يك از گونه. 15

  توسكا. د  سرخدار. ج  ممرز. ب  گردو. الف  

درصد باشد، حساب كنيد اگر يك  12/0و  25/0هم كشيدگي چوب نمدار در جهات مماسي و شعاعي به ترتيب  اگر ضريب تغيير. 16

خشك كنيم چه مقدر از عرض آن % 12رطوبت داشته باشد تا % 25ميليمتر عرض و  200قطعه تخته نمدار را كه در جهت مماسي 

  شود؟بر حسب ميليمتر به ترتيب در جهت مماسي و شعاعي كاسته مي

  10،  50/12. د  12/3،  50/6. ج  12/3، 50/12. ب  10،  5/6. الف  

  گردد؟بندي ميهاي پهن برگان چوب كدام گونه جزء چوبهاي خيلي نرم طبقهاز لحاظ درجه سختي بين گونه. 17

  ممرز. د  راش. ج  شمشاد. ب  صنوبر. الف  
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سانتيمتر و جرم ويژه  2يك نمونه چوب به عرض . 18
312 4130

cm

gr
d قرار گرفته  k 200ثانيه تحت تأثير نيروي  5مدت  =/

  كيفيت و كاربرد اين چوب به ترتيب چگونه است؟. باشدميليمتر مي 12وارده برابر  ياست پهناي اثر نيرو

  درودگري –معمولي . ب  درودگري –نرم و سست . الف  

  اي كارچوبه –نرم و سست . د    پاركت –سفت . ج  

  است؟ نادرستدر ارتباط با تحمل به فشار چوب درختان كدام مورد . 19

  .شوددر سوزني برگان تا حد معيني تحمل به فشار با افزايش تعداد دواير ساليانه در هر سانتيمتر اضافه مي. الف  

  .يابدبا افزايش حرارت تحمل به فشار در چوب كاهش مي. ب  

    .ان، پهن برگان در برابر فشار پايداري بيشتر از سوزني برگان دارندبا توجه به جرم ويژه يكس. ج  

  .گرددتغييرات رطوبت چوب، سبب تغيير پايداري چوب در برابر فشار مي. د  

سانتيمتر كاهش يابد ، در صورتي كه سطح مقطع آن  03/0متر باشد و در اثر فشار طول آن سانتي 15اي از چوب نمونهاگر طول . 20

2
25cm  كيلوگرم باشد، ضريب ارتجاعي اين چوب برابر چند  6000و نيروي لازم در حد ارتجاعي آن برابر با

2
cm

kr
  باشد؟مي 

  8000. د  1200. ج  333000. ب  120000. الف  

  هاي درختي زير چوب كدام گونه داراي ضريب ارتجاعي بالاتري است؟از بين گونه. 21

  بلوط. د  توسكا. ج  صنوبر. ب  نراد. الف  

  باشد؟بهترين شكل مقطع چوب كه بهترين پايداري در مقابل نيروي خشمي دارد، كدام گزينه مي. 22

  ايدايره. ب    چهار گوشه قائم زاويه. الف  

  شش ضلعي. د  چهار گوشه بازواياي متغير. ج  

)(در چوب كدام گونه درختي مظنه ضربه . 23
2

d

k
  باشد و براي چه مصرفي كاربرد مناسب دارد؟مي 8/0 – 2/1بين 

  واگن قطار –راش . ب    پاركت –لرگ . الف  

  كفش اسكي –ممرز . د  دسته افزار –زبان گنجشك . ج  

  رد، كدام است؟اگذمهمترين عاملي كه در پايداري چوب در برابر كشش موازي با الياف تأثير مي. 24

  حرارت. ب    وبتتغييرات رط. الف  

  جرم ويژه چوب. د    هاي چوبگره. ج  

با توجه به فاكتورهاي تحمل به كشش، جرم ويژه و ضريب چسبندگي ، گونه توسكا از لحاظ كيفيت و كاربرد به ترتيب چگونه . 25

  است؟

  مصارف معمولي –خوب . ب  مصارف معمولي –متوسط . الف  

  براي كارهاي محتاج به مقاومت - خوب .د  براي كارهاي محتاج به مقاومت –متوسط . ج  
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    الات تشريحيؤس                                                                                

  .نمره دارد 4/1هر سؤال * 

  

  )مورد 4(  .عوامل مؤثر در انتخاب چوب براي مصارف مختلف را فقط نام ببريد. 1

  

 )مورد 4. ( در چوب درختان را بنويسيد زيانهاي ناشي از وجود گره .2

  

 .نقطه اشباع فيبر يا نقطه اشباع الياف چوب را تعريف كنيد .3

  

 اي دارد؟ي برگ و پهن برگان بخش روزنهنهاي سوزي بر وزن مخصوص گونهثرتغييرات پهناي دايره ساليانه چه ا .4

  

ثانيه بر سطح چوب  30كيلوگرم در مدت  10، نيروي مورد آزمايش قرار گرفته است Brinellصنوبر برطبق روش  يك قطعه چوب .5

mmdاگر قطر سطح نفوذ . ميليمتر تأثير كرده است 10توسط ساچه به قطر   .را حساب كنيد BHباشد مقدار  =4
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